2023ctEH

SN =

=

HolY
88

12

| M=M=
Ofl £+ A

14,391,000

14,391,000

o
=

H 0
1ot
E o

ojn
1o




ot

14,391,000 2 2

ol
==

14,461,000




—r — —t
oF L= EH O Ool, > AL X3 = 74
20232tE = HOIH| M Y-ME O S2HE 12|38
(SHCHY] - M
==
M ¢ M =
_— AN 7l H o T - AN 7l H o T
a2 = a2 =
ALR | oarey | Az | %) ALR | oarey | Az | %)
i Ak 24 14,365 14,422 A57|  99.8% O| Ab=|H| 870 640 230| 6.0%
NQuEatel 0 0 0| 0.0% R 832 825 7| 5.8%
= xp4 0| 0 0 ol 0.0% Mo 5,202 5,665 463  36.1%
TANT H 0% = é',' H| . , yaN 1%
MUz -
~ o 0 0 0l 0.0% = 7,379 7,223 156| 51.3%
T =]
o & 2 1 4 A3 0.0% SN 0 0 0 0.0%
721 & . HAE =
o x 3 0 0 0| 0.0% A = 0 0 0 0.0%
A= 0 0 0| 0.0% A & = 0 0 0 0.0%
=+ 4 25 35 A10| 02% =3 = 0 0 0 0.0%
NI 108 108 0 08%
o H| H] 0 0 0 0.0%
M lstA| 14,391 14,461 A70| 100.0% | MEEHA 14,391 14,461 A70]  100%




onl

870

832

5,202

7,379

108

14,391

24

25

7

868

832

7,355

108

M

M=

O|At=|H|

A2t

ro

K

= x} bl

HE =
N

ro
ol

<0

K

-

Pl

off s H




T

N

of

B+
=

2023t &

_|w_
]
o < o ol
o (V) on <
= S ™~ 0]
o (o)) LN
O O on
wn wn (V]
= o
30
<+
—_ =
[od] 30
ml.g it -~
= =] ol I
i = D Rl I
K o i >
0 2 == &
iy o x| 3
< Y me| = o
= 3 :Aﬁ_ W
5) o= m e
S B S & =
© S| W 3l
& g¥| = 3
z % = oy oJ
= LIRS i U
1Ho of) — s
= [ 2
=8 0 & N ol
R o of . & N
8 3| © S
O @® O @® ©)] ©
~Nli~SlO O | O " el ol Noll Noll Noll ol Joll Noll Noll Noll Noll Joll Noll Noll Noll Holl Noll ol Noll Nol el Neoll Hesl Heol Nol Noll Hol Nol Noll Nol Nol Hol Nol ol el o)
. [Tol ¥s} O <] < < T
HA <)< < <
<
S Ko
220001 1000000000000000000000444000000000050
AN O O o ™
RO [T ot s ™
ey < S o o
<] — | — —
=5
550009 60000000000000000000001110000000000%0
O | O O O o
e ol al P
ey < S o o
<] — | — —
" S
ol ol
a0 | o an| 0| oo M 50| oo 30 M o
< | N R R no| < < <+ S ]
or ol & | W al Al ar| Al 2 ar 4 2| 2| =] s 50| & an| oo
v I3} <F S Mmm <F S|S|5| = <F no| <0] S| Ko =| =] <F] <F H|l < nof no| no K| R
o o I e = L R =lm|s|a 3l o =|=|o | wl| | = | m | o 0| KA K #0| o
e e B e = T Y A It O Y I I e R bl Y e B O T =t B o Y Rt w =g
M= ] : . ! N R A A al = o] B B AN [ W< O S| e N EH = =
L flen| W < or| a0 | R I | K| DF ol to
il R = IR Ut | ® o | ® W~ m| & a1| o
L= =] Lo | a0 | — | K[ =] o) = | — | I — ol | — | <Fl =]
o= = uF & S =~ =4 ]
— N o < o © N ool




nE==:
= 2 3 ) 3 4 2 NESIEIEEEED
1.2823U2=+¢ 0 0 0
.GIIZ 0l Xt 1 1 0
1. &8I0 =0l Xt 0 0 0
2. J|Et0I = Ol At 1 1 0|OESHZ20IXt 500&*23|= 1,000
B 24 34 A10
1. &2 0 0 0
2. ¥ =3 = =
= = =2 = o) R = .J. . 5
('.%‘Dl_—:‘_) 24 34 A10|©2022E &wHl HOIANl =3 M (23.9.20.) 23,570
Al e 14,391 14,461 AT0




2023stE & ©OlH| NES0HAA_12=8
=
T o] el - e e | Ean NEPEI(=L R Hl D
REE 870 640 230
IEEEE 870 640 230
Ry 0 0 0
2.3/2/H] 870 640 230{@01 A3l Al 870,000
3.eexa| 0 0 0
4,01 0 0 0
2 AR 832 825 7
1. 424l 832 825 7
12223 0 0 0
2. o1& 0 0 0
3. x| 0 0 0
4.t 0 0 0
5. 81201 H =t 0 0 0
OBIQISH YT 442 5,000813/- 5,000
OR|BIZMWN 22X LS 57,0008 (+7,0002 ) 57,000
6.448 % +4H] 832 825 7
OHON A1 HPETANDAHE 770,008 *15/= 770,000
27 832,000
7. 222 0
8.2 44t 0
9. 224 0 0 0
3T &R A b 5202 | 5665| 463
1 A28 0 0 0
170 A H ol 0 0 0
2. A& 0 0 0
3.JIEFAI & 0 0 0
2. TharRERIH| 5202 | 5665| 463
1T R A 0 0 0
ORININAA EEP
AMA SHZ 167#1 K CH42! 80,0008 +128*1/11= 960,000
ORI A THAHA
) ASE 91,0008%13l- 91,000
2. BYEEE 5202 | 5665| 463
SXIE 4,084,0008 13- 4,084,000
OFOIM (AR AE) 55,0008 +13]= 55,000
O NYAS KYASA 12,0008 +15]- 12,000
2 5,202,000
e 7379 | 7,223 156
B 7379 | 7,223 156
e 0
2 TR AT 0
szEESEE 7355 | 7,189 166{02HAD HLLHPEI WS 7,065,0008 18- 7,355,000
4.8 D2 |
5. A& b
OoeEas 24 34| AT0|OZHMAMD HOK 222 23,5708 +13]= 23,570
7. 0RFUSE XY 0 0 0
8IIEEED 0 0 0
5. = xtHl




T

N

of

2023t &

gD

o
o
o
[o0)
o
I
o
ol
o
— *x
oF mqna
= S
ok S
aJ Q9
K 5
~ S}
4 oT
<] ]
aJ
Al
D
Kio
7l
=
I
io.
)
o
[aN)
o
[aN)
©
00000000000000000000000m
E <
<
T Kl
ol ol Noll Hol ol Holl Noll Noll Noll Holl Noll ol Nol Nol el ool Nol Nol ol ool ol Nol el
o | O o o=
RES == - <
< =~
Y= —
ol ol Noll Hol ol Holl Noll Noll Noll Holl Noll ol Nol Nol ool ool NoN Nol ol ool ol ol el
S s 2 o
R0 37 M,
< —
R0 =
T|Do| D Ll fo| ro K
or al|al| < [=4 w | =
S| = H 2| R o mim|s| = ol -
o T|I=RlD | ™ n| = ior A R ) 55
e KE[ | = = | ® @m%m K0 Hl=| 4|~ 5|5
— 5 S e L AT e S i | cloels S =
1= Km = or = _|=
100 ut H | ® no | ok fo | Ko = =
— T w | — B = == W —
. K <0 <F KD g
&1 E . . . o
[<o) N~ [ee) (o)) —




